

## Poučení o odstúpení

### Právo na odstúpenie

Máte právo na to, aby ste v priebehu štrnástich dní odstúpili od tejto zmluvy bez udania dôvodov. Lehota na odstúpenie trvá štrnásť dní a začína platiť odo dňa, ktorého ste Vy alebo Vami uvedená tretia osoba, ktorá nie je zasielateľom, prevzali tovar.

Aby bolo Vaše právo na odstúpenie platné, musíte nás (printworld.com GmbH, Messering 5, 01067 Drážďany, Nemecko, Telefón 0800003303, service@printworld.sk) informovať prostredníctvom jednoznačného vyhlásenia (napr. Listom doručeným poštou, faxom alebo e-mailom) o Vašom rozhodnutí odstúpiť od tejto zmluvy. Môžete za tým účelom použiť priložený vzor formulára na podanie odstúpenie, nie je to ale povinné.

Pre dodržanie lehoty na podanie odstúpenie stačí, aby ste oznámenie o uplatnení práva na podanie odstúpenie odoslali pred uplynutím lehoty na podanie odstúpenie.

### Následky podania odstúpenia

Keď túto zmluvu odstúpite, sme povinní vrátiť Vám všetky platby, ktoré sme od Vás dostali, vrátane nákladov na doručenie (s výnimkou dodatočných nákladov, ktoré vznikli z toho dôvodu, že ste zvolili iný druh doručenia než nami ponúkanú, výhodnú štandardnú dodávku), a to bezodkladne a najneskôr v priebehu štrnástich dní odo dňa, ktorého sme Vaše oznámenie o odstúpení tejto zmluvy dostali. Pre túto spätnú platbu používame ten istý platobný prostriedok, ktorý ste použili pri pôvodnej transakcii, pokiaľ však s Vami nebolo výslovne dohodnuté niečo iné; v žiadnom prípade Vám neúčtujeme kvôli tejto spätnej platbe poplatok.

Vrátenie platby môžeme odmietnuť, kým nedostaneme naspäť tovar alebo kým nám nepredložíte doklad o tom, že ste tento tovar odoslali, podľa toho, u ktorého z nich sa jedná o skorší dátum.

Je Vašou povinnosťou vrátiť alebo odovzdať nám bezodkladne daný tovar a to v každom prípade najneskôr v priebehu štrnástich dní odo dňa, ktorého ste nás informovali o zrušení tejto zmluvy. Lehota platia za dodržanú, keď ste tovar odoslali pred uplynutím lehoty štrnástich dní.

Náklady spojené s vrátením tovaru platíte Vy.

Tovar doručený špedíciou u Vás vyzdvihneme na naše náklady.

Za stratu hodnoty tovaru ste povinní zaplatiť len vtedy, keď k nej došlo na základe zaobchádzania s tovarom, ktoré nebolo pre určenie jeho kvality, vlastností a funkcie potrebné.

- (2) Právo na odstúpenie neplatí pri uzavretí obchodu prostredníctvom telekomunikačných médií pre dodanie tovaru, ktoré nebolo vopred vyrobené a pre ktorého výrobu je rozhodujúci individuálny výber alebo určenie spotrebiteľov, alebo ktoré bolo prispôbené osobným potrebám spotrebiteľa.

Akonáhle dôjde k výrobe tlačovín prostredníctvom internetového portálu [www.printworld.com/sk](http://www.printworld.com/sk) podľa zákaznickej špecifikácie, potom neplatí zákonné právo na odstúpenie. Zmluvné právo na odstúpenie sa neposkytuje.

Ak ste podnikateľom v zmysle § 14 nemeckého občianskeho zákonníka (BGB) a pri uzatvorení zmluvy jednáte v rámci Vašej obchodnej alebo samostatne činné pracovnej činnosti, potom právo na odstúpenie neplatí.

- (3) Poskytovateľ informuje o vzore formulára na odstúpenie podľa zákonného predpisu nasledovne:

## Príkladový formulár odstúpení

(Pokial' chcete odstúpiť od zmluvy, vyplňte prosím tento formulár a pošlite nám ho).

Príjemca:

**printworld.com GmbH**  
Messering 5  
01067 Drážďany  
Spolková republika Nemecko

service@printworld.sk

Týmto odstupujem / odstupujeme (\*) od zmluvy uzatvorenej mnou / nami (\*) na nákup nasledujúceho tovaru (\*) / na poskytnutie nasledujúce služby (\*)

---

---

---

Objednané dňa (\*) / obdržané dňa (\*) \_\_\_\_\_

Meno zákazníka(ov) \_\_\_\_\_

Adresa zákazníka(ov) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Podpis(y) zákazníka(ov) (iba v prípade odoslania poštou)

Dátum \_\_\_\_\_

(\*) Nehodiace sa prečiarknite